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Crnistall Ecole

a
27 d
,"t',n?t_m 2 7
2 naquets de 70 et 7 cubes
2 digaines o 7 unités
27 =20+ 7
— {27=10+10+7}
10 wnités 1 digaine ;
0| 10 7 | st 14 | quatoye | | 30| tente
1 un 8 it 15| quinge 40 | quaramte
2 dewx 9 weubf 16 seige 50 | cinquamie
3| tois 0| dix 17 | dix-sept | | 60| soixante
4 gualbne 77 onje 18 | din-Auit
5| cing 12| douse 19 | dir-neuf
6 80X 73 W 20 ang




Chnistall Ecole

Un nombre peut s'écrire de plusieurs facons.

83, c'est quatne-wingt-trois
el Gl ae

8|3
33:
8paqueisde 10 o Jumitds = b ith dos 70 « soinamto-dine »
8 digaines e 3umitss .- an
8 + 3. 70 = 60 + 10

Famille des 90 « W—W—d&» » Famille des 80 « qualne-vingls »
cal cal
90 =80 + 10 80=40(64'A20
(20+20+20+20)




Chnistall Ecole

Pour comparer des nombres, on utilise les signes < , > et =,

La pointe monine tougouns be plus pelit.

o 9
Exemples :
= Z< 18 On dit que 7eét/1&w,1etitc;cw78.
= 25> 12 Onddc;l,wZSeétpﬁAAg/Lamdqxw'IZ
=>20+9 =29 On dit que 20 + 9 est égaba 29,

=> Pour comparer deux nombres, on regarde d'abord le chiffre
des dizaines.

= Si le chiffre des dizaines est identique, on regarde le
chiffre des unités.

d | u d | u 46 < 82 d| u d| u 69 > 63
4 | 6 8 | 2 6 | 9 6 | 3
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de 0 o 99

Chnistall Ecole

%?%dm

On peut ranger les nombres de deux manieres :

Y dans l'ordre croissant

du plus petit au plus grand

1<2<3<4

¢ dans l'ordre décroissant

du plus grand au plus petit

45>35>2>1

Pour encadrer un nombre, je me repere de la fagon suivante :

20121 (22|23 |24 |25

>

26

27\= 28 139130313233

précédent

~~—

suivant 25 <26 < 2%

20|21 (22|23 |24 |25

26

27128 (39|30 31|32 33

~
dizaine précédente

dizaine suivante 20 <26 < 30



Chnistall Ecole

Les nhombres de 100 a 999 ont 3 chiffres.
539, c'est c&nq/-ce/nt-l‘/wnte-ma%

containae| [ disinao | unito |

I c | d

S paguets de 100, 3 paguets de 10 et 9 unités
S centaimes, 3(14'5a49ne4 e 9unités
500 + 30 + 9

(5x700)+(3x70) + 9

I
e

(20 = Vingt 80 = Quate-vingls )
Le mot-nombre cent prend un -s au pluriel seulement quand il

est placé en dernier.
S 300 = Tuois-cents 3715 = TM—W—W )
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Chnistall Ecole

On peut comparer des nombres entre eux.

% s'ils n'ont pas le méme % s'ils ont le méme nombre
nombre de chiffres de chiffres
45 < 253 389 > 386
- =

[ On peut encadrer un nombre. J

[ d,Q’u/n,ité{m,éb, J [a,Q@dubq' A'/np,{umJ

567 < 562 < 563 S 560< 562 < 570

> &
............................... e
@’z,d)w choibbamnkb @’z,d)w déchoinbank
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Le nombre 1 000 se prononce mille.

7000

=999 + 1 =500 + 500
= 995 + 5§ = 500 x 2
= 990 + 10 = 70 x 7100
= 900 + 700 = 700 x 710
> Clusse des malte CWJZW
c d w c d w
7 O| 0| O






